

8 Două mame noi pentru funcțiile de inspector general adjuncți

Schimbări surpriză la vârful ISJ Constanța

legina liberatorilor de la guvernarea începe să-și facă efectele. În cele din urmă. Dar nu la conducerea campaniilor naționale ale și a instituțiilor publice decentralizate, așa cum era, poate, de așteptat, și în cadrul Inspectoratului Școlar Județean ISJ Constanța. Potrivit unor surse centrale, în ISJ Constanța sunt așteptate două schimbări importante.



688 ha
teren arabil de vânzare
în județul Constanța

Continuare în pag. 5

3 De la Nicușor Constantinescu, șeful CJC

„Plăți nelegale“ de peste un milion de lei din banii județului pentru pepinieră și împăduriri



MARTI,
1 IULIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANTA**



„Firma“ procurorului Andrei Bodean de la Anticorupție

Cum a fost șantajat Mireea Băseșcu ... 3

Dosarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Constanța, cu propunerea menținerii măsurii arestării preventive luate față de Constantin și a măsurii controlului judiciar luate față de sozara și Grinică Ion Anghel.



CNACN - contracte atribuite direct firmei în care a fost asociat inuși directorului companiei ... 8

SC Expertisa Constanța SRL nu a fișit în 2013 din lista firmelor cărora Compania Națională Administrația Canalului Navigabil SA le-a atribuit contracte prin achiziție directă.



Enache Bocu a țesit la pensie

Cine este Monica Iuliana Constantin, noul director al Direcției Județene de Statistică Constanța ... 4

Dirrecia Județeană de Statistică Constanța are un nou șef. După ce, la începutul lunii iunie, directorul executiv Enache Bocu s-a pensionat, în locul lui a fost numită Monica Iuliana Constantin.



Lifturile pentru persoanele cu dizabilități de la pasarelele din Mamaia nu sunt funcționale ... 8

În zona fapșului de la pasarelele pietonale din stațiunea Mamaia au fost prezentate de primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, ca fiind șădăritele opere de artă care își vor dovedi, fără îndoială, eficiența, acestea au totuși niște minusuri.



Zile pline pentru Potaris M Holding

Tone de descuri colectate și constanței premii de compania care ține orașul curat ... 4

Zile pline de activități pentru Potaris M Holding. În perioada 27 - 28 iunie, compania Potaris M Holding și Greenin au organizat campania de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice „Fără-le vânt deșeurilor!”.



EXCLUSIVITATE. Cumpărătorul, firma Sorinei Hortolomei-Moscu

Cum a vândut Primăria Constanța teren în Mamaia cu 200 de euro metrul pătrat



Pagina
2

Una dintre apropiatele echipei Mazăre, Sorina-Gina Hortolomei-Moscu, este și ea, în prezent, vizată direct de anchetele procurorilor DNA. Potrivit unui comunicat de presă transmis de DNA pe 26 iunie, Sorina-Gina Hortolomei-Moscu este suspectată

de spălarea banilor. Procurorii fac referire în respectivul comunicat la „o suprafață de 11.890 mp, teren situat în intravilanul municipiului Constanța, stațiunea Mamaia, aparținând domeniului privat al municipiului Constanța”. Potrivit

aceleiași comunicat, la data de 28 februarie 2007, „în calitate de primar al municipiului Constanța, suspectul Mazăre Radu Ștefan a stabilit cu intenție o valoare diminuată față de valoarea comercială reală” pentru respectivul teren.

14 elevi constănțeni, eliminați din primul examen scris al Bacalaureatului 2014

Candidații au avut de rezolvat subiecte diferențiate, cu un grad de dificultate mediu

5.317 absolvenți constănțeni de clasa a XII-a au susținut, ieri, prima probă scrisă a Bacalaureatului, la disciplina Limba și literatura română, în cele 21 de centre de examen organizate de Inspectoratul Școlar Județean Constanța.

Pentru a strânge bani, tatăl său a plecat în Belgia

Rugbystul Liviu Colearu, de la Tomitanii Constanța, a fost operat pe creier

Tânărul sportiv, care va împlini 17 ani luna viitoare, a câștigat cel mai important meci al său de până acum. Anul trecut, puternicul taloner a aflat că are la creier trei formațiuni tumorale, iar zilele trecute la București, a avut loc prima intervenție chirurgicală.



Pimeca poezilor

Vremea

Am păstrat în suflet gânduri, vorbe, glume, Zămbetul ce iartă, plășnetul hain; Am păstrat în minte fețe fără nume

Intâlnite-n cale și pierdute-n lume, Le-am în mine una câte una Pentru totdeauna Vremea, vremea însă, n-am putut s-o pit.

Am închis în palmă pui de rândunele, Le-am simțit bătaia inimii în chin; Am aprins în brațe dragostele mele... Pasăre de-o toamnă, dragoste cu jele, Le-am cules ca frunza moartă când dă bruma

Pentru totdeauna Vremea care zboară n-am putut s-o pit.

Ion Pillat

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugène Ionesco